
 

ATA DA VIGÉSIMA OITAVA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 
TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA 
LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DO PIAUÍ.//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 
 
Aos nove dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 
doze horas e trinta minutos, no Palácio Petrônio Portella, sede da 
Assembleia Legislativa do Estado do Piauí, presentes os senhores 
deputados: Ana Paula, Doutor Felipe Sampaio, Doutor Gil Carlos, Doutor 
Hélio, Doutor Marcus Vinícius Kalume, Doutor Vinícius, Elisângela Moura, 
Evaldo Gomes, Francisco Limma, Franzé Silva, Gessivaldo Isaías, 
Gustavo Neiva, Hélio Isaías, Hélio Rodrigues, Marden Menezes, Severo 
Eulálio, Tiago Vasconcelos, Warton Lacerda e Ziza Carvalho; ausentes os 
senhores deputados: Aldo Gil, Bárbara do Firmino, Doutor Thales Coelho, 
Fábio Novo, Georgiano Neto, Henrique Pires, João Mádison; e justificadas 
as ausências dos senhores deputados: Gracinha Mão Santa, Oliveira Neto, 

Rubens Vieira e Wilson Brandão; realizou-se a VIGÉSIMA OITAVA 
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DO PIAUÍ, presidida pelo senhor 
deputado Severo Eulálio; e secretariada pelos senhores deputados: Doutor 

Vinícius e Doutor Felipe Sampaio. PEQUENO EXPEDIENTE. Constou 

da leitura da Ata da sessão anterior, que foi aprovada sem retificação. 

ORDEM DO DIA. Aprovados em segunda discussão e votação, pela 
maioria dos presentes, os PROJETOS DE LEI ORDINÁRIA: de nº 222/24, 
de autoria do senhor deputado Flávio Júnior, processo AL-37.867/24, que 
"Institui o Programa Estadual de Diagnóstico Precoce e Prevenção da 
Doença Renal Crônica em Bebês e Crianças"; de nº 154/25, de autoria do 
senhor deputado Francisco Limma, processo AL-40.112/25, que "Institui a 
Semana Estadual do Teste de Cores Ishihara, bem como da 
conscientização do daltonismo no Estado do Piauí, e dá outras 
providências"; de nº 181/25, de autoria do senhor deputado João Mádison, 
processo AL-40.369/25, que "Institui diretrizes para a Escola Amiga do 
Agro no Estado do Piauí"; de nº 207/25, de autoria do senhor deputado 
Doutor Hélio, processo AL-40.664/25, que "Autoriza a criação do Programa 
Educacional Fim de Jogo, no âmbito da Secretaria de Educação do Estado 
do Piauí, para conscientizar crianças e adolescentes sobre os malefícios 
dos jogos de azar e apostas"; de nº 214/25, de autoria da senhora 
deputada Vanessa Tapety, processo AL-40.946/25, que "Declara a 
Procissão do Fogaréu, na cidade de Oeiras, como patrimônio cultural de 
natureza imaterial do Estado do Piauí, e a inclui no Calendário Oficial de 
Eventos do Estado"; de nº 226/25, de autoria do senhor deputado 



 

Francisco Limma, processo AL-41.033/25, que "Dispõe sobre a proibição 
de contratação, participação em eventos esportivos e culturais no Estado 
do Piauí, bem como recebimento de incentivos ou patrocínios por pessoas 
condenadas pela prática de violência doméstica familiar contra mulher, 
criança, adolescente, idoso ou pessoa portadora de deficiência, e dá 
outras providências"; de nº 279/25, de autoria do senhor deputado Doutor 
Marcus Vinícius Kalume, processo AL-41.745/25, que "Dá o nome de 
'Ariosvaldo Quaresma da Silva – (Vadinho)' ao Parque Empresarial de 
Floriano"; de nº 285/25, de autoria do senhor deputado Hélio Isaías, 
processo AL-41.852/25, que "Dispõe sobre a revisão da circunscrição 
territorial do município de Nazária"; de nº 300/25, de autoria do senhor 
deputado Severo Eulálio, processo AL-42.174/25, que "Denomina Coronel 
Joaquim Cipriano de Sousa a sede da Companhia de Polícia Militar do 
Município de Itaueira"; e de nº 318/25, de autoria do senhor deputado 
Warton Lacerda, processo AL-42.486/25, que "Dá o nome de Geraldo 
Balbino ao Complexo Esportivo de Altos". Os quantitativos de votos SIM, 
NÃO e ABSTENÇÃO das votações estão anexados nos dados da 
presente sessão, constantes no Sistema de Apoio ao Processo Legislativo. 
Nada mais havendo a tratar, o senhor presidente encerrou a sessão, do 
que, para constar, foi redigida e digitada a presente ata pelo setor de 
Redação de Atas, a qual, depois de lida, achada conforme, aprovada pelo 
Plenário, inserida no Sistema de Apoio ao Processo Legislativo (SAPL) e 
arquivada pela Coordenação de Registros Legislativos.//////////////////////////////// 


